
Звіт щодо проведення тижня біології, хімії та географії 

   З метою підвищення інтересу до природничих наук, розширити та поглибити 

здобуті на уроках географії, біології та хімії знання, розвивати вміння практичного 

застосування знань, умінь і навичок під час розв'язування завдань різного рівня 

складності. Активізувати логічне мислення учнів, кмітливість, уяву, творчість, 

допитливість. Формувати  пізнавальний інтерес до вивчення природничих дисциплін, 

потребу до постійної самоосвіти, продуктивної творчої  діяльності. Виховувати вміння 

працювати в групі, допомагати один одному, співпереживати.  

З 13 по 17 березня 2023 року  у Верхньояблунському ЗЗСО І-ІІІ СТУПЕНІВ ЗДО 

проходив Тиждень біології, хімії та географії під гаслом «Земля наш рідний дім. 

Відкриваємо світ разом». 

   В рамках тижня були заплановані і проведені з учнями  різні заходи:  віртуальна 

«Подорож Світом» (6 клас), конкурс «Подорож країною Географії»(6-а,6-б,7 класи), 

«Географічний футбол (8клас), гра-конкурс   « Земля – наш дім» (8,9,10 класи) , 

біологічна гра «Кращий знавець біології»(9 клас), загальношкільна лінійка «Збереження 

біорізноманіття парку «Бойківський», конкурс з хімії і біології «Хімія і біологія-науки 

Всесвіту» та ін . 

     Використання індивідуальних та групових видів роботи, активних та 

інтерактивних методів стимулювало учнів до участі у заходах, сприяло встановленню 

тісної співпраці між вчителем та учнями. 

  Форми та методи роботи відповідали рівню розвитку дітей,  заходи проводилися 

в рамках діяльнісного, компетентнісного та особистісно-орієнтованого підходів, про що 

свідчили учнівська зацікавленість  до різного виду завдань. 

 
 
 
 
 



«Географічний футбол (8клас) 

                     
 

      

  



              
 

 



                    

 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

Нагородження       
команди 

переможців . 



« Земля – наш дім» (8,9,10 класи) . 
 

 

 

 

 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Біологічна гра «Кращий знавець  біології» 

9 клас 
Було проведено у 9 класі з метою : 

 підвищити інтерес до біологічної 

науки;  

 повторити, систематизувати та 

узагальнити знання учнів з 

біології;  

 виховати дбайливе ставлення до 

природи, оточуючого світу. 

 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



Конкурс «Подорож країною Географії» 
(6-а,6-б,7 класи) 

 

 У  даному конкурсі взяли 

участь 2 команди: «Колумби» і 

«Українські знавці географії» 

 

 

 

  

 

 

 

 

 



  

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Нагородження переможців: команда «Колумби» 

 

 

 

  



Загальношкільна Лінійка «Збереження біорізноманіття парку 

«Бойківський» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Конкурс з біології та хімії «Хімія і біологія науки Всесвіту» 

 
 

 


